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СУЧАСНА ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ З ОХОРОННОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА БЕЗПЕКИ ЗА ДОПОМОГУЮ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
 

Постановка та обґрунтування 
актуальності проблеми. Нові інформаційні 
технології міцно увійшли в усі сфери 
життєдіяльності нашого суспільства. 
Використання комп’ютерної техніки та 
інформаційних технологій значно підвищує 
ефективність процесу навчання завдяки його 
індивідуалізації, можливості здійснення 
зворотного зв’язку, але складність і 
багатогранність проблеми, теоретична 
нерозробленість багатьох її аспектів доводять 
важливість подальших спеціальних 
досліджень. До того ж існує суперечність між 
наявним рівнем умінь, яким повинні володіти 
майбутні фахівці з охоронної діяльності в 
умовах інформатизації освіти, та вимогами до 
професійної підготовки фахівця з охоронної 
діяльності. 

Аналіз останніх досліджень і 
публікацій. Питання використання 
інформаційних технологій під час 
професійної підготовки майбутнього фахівця 
з охоронної діяльності не мало багатьох 
досліджень, але слід відмітити таких 

дослідників, як Алексеева, М. Б. [1], 
Архипова Т. Л. [2], Шевчук І. П. [3],  
Шубін О. [4]. 

Мета статті – обґрунтування 
використання інформаційних технологій під 
час професійної підготовки майбутнього 
фахівця з охоронної діяльності та безпеки. 

Викладення основного матеріалу 
дослідження. На межі третього тисячоліття у 
розвитку світової науки і техніки постали 
проблеми глобалізації науки та 
інформаційного простору. Удосконалення 
системи професійної підготовки потребує 
застосування нових методів спеціальної 
підготовки й  перепідготовки фахівців з 
охоронної діяльності. 

Інформаційні ресурси стали надбанням 
розвитку цивілізації і водночас потужним 
фактором науково-технічного прогресу. 
Сьогодні інформаційно-комунікаційні 
технології, як сукупність сучасних методів і 
засобів отримання й опрацювання даних 
трансформуються у важіль підвищення 
ефективності навчально-виховного процесу 
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та управління ним. Враховуючи вимоги 
сьогодення, майбутній фахівець з охоронної 
діяльності зобов’язаний засвоїти основи 
економічних знань, мати високу загальну 
культуру, володіти іноземною мовою, 
виявляти ініціативу, бути відповідальним, 
прагнути до самовдосконалення і самоосвіти, 
впроваджувати інновації, що дуже важливо, 
набути навичок роботи з комп’ютерною 
технікою. 

У період оволодіння професією 
важливим чинником можна вважати якісне 
здобуття професійних знань, умінь і навичок 
у ході професійного навчання та усвідомлена 
професійна реалізація особистості після 
закінчення навчання. Розробка та втілення у 
навчальний процес методик, які  дозволяють 
на принципово новому рівні передавати 
слухачам значний обсяг спеціальних знань, 
які забезпечують високий рівень оволодіння 
спеціальним матеріалом, якісну підготовку і 
перепідготовку Показником власне 
професійної діяльності є суспільно-
професійні досягнення в процесі роботи за 
отриманою професією, прогрес професійних 
якостей особистості [3]. Завдання вищого 
педагогічного навчального закладу  
закласти фундамент професійного розвитку. 

Застосування мультимедіа є потужним 
освітнім потенціалом для оптимізації процесу 
навчання. У сучасних наукових працях 
наголошується на значущості пріоритетного 
використання мультимедійних технологій в 
освіті (В. Беспалько, В. Бройдо,  
Б. Гершунський, Г. Дейвіс, Н. Єлістратова,  

Л. Зайнутдінова, І. Захарова, А. Зубов,  
В. Ляудіс, Є. Машбіц, М. Нахабіна,  
Е. Носенко та ін.). Вчені зазначають, що 
використання мультимедіа дає змогу 
підвищити інтенсивність та ефективність 
процесу навчання; створює умови для 
самоосвіти й дистанційної освіти; сприяє 
переходу до неперервної освіти; у поєднанні з 
телекомунікаційними технологіями розв’язує 
проблему доступу до нових джерел 
різноманітної за змістом і формами 
представлення інформації [2]. 

Сучасний майбутній фахівець з 
охоронної діяльності повинен володіти 
основними прийомами роботи в Інтернеті, 
розуміти, як організовані служби глобальної 
мережі, якими ресурсами можна 
скористатися для поповнення своїх 
методичних знань, як дізнатися через 
Інтернет про досвід. Необхідними для 
майбутнього фахівця з охоронної діяльності є 
знання, навички та вміння щодо організації та 
виконання пошуку потрібної інформації, що 
зберігається у веб-документах, здійснення за 
допомогою електронної пошти звязку зі 

своїми колегами. 
Вітчизняними й зарубіжними вченими 

активно досліджуються розвиток, 
взаємозв’язки та взаємовплив базових 
концепцій різних наукових напрямів і шкіл на 
зміни в уявленні й розумінні правового 
статусу і правового простору життя й 
діяльності людини в інформаційному 
суспільстві [1]. 

Сучасні мультимедійні технології 
вимагають від вищих навчальних закладів 
упровадження нових підходів до навчання, 
оперування комунікативними, творчими і 
професійними знаннями, що оптимізують 
розвиток потреби у самоосвіті. Застосування 
інформаційних технологій у навчальному 
процесі є передумовою переходу до нового 
етапу – впровадження модерних 
мультимедійних навчальних матеріалів.  

Нині в освітній галузі помітне більш 
продуктивне застосування мультимедійних 
технологій, функціональне призначення яких 
постійно зростає: від продукування 
навчальних програм до створення 
обґрунтованої концепції побудови освітніх 
програм у мультимедійній галузі, підготовки 
фахівців університетського рівня, 
розроблення нових навчальних інструментів. 
Ідея мультимедіа полягає у застосуванні 
різних засобів подання інформації, 
включення до програмного забезпечення 
відео- і звукового супроводу текстів, 
високоякісної графіки й анімації, що 
допомагає зробити програмний продукт 
інформаційно насиченим і зручним для 
сприйняття, потужним дидактичним 
інструментом, який здатний одночасно 
впливати на різні канали сприйняття 
інформації.  

Застосування мультимедійних 
технологій в освіті, які традиційно поділяють 
на активні й пасивні принципи взаємодії 
майбутнього фахівця з охоронної діяльності з 
комп’ютером. Активні – це інтерактивні 
засоби мультимедіа, що передбачають 
активну роль майбутнього фахівця з 
охоронної діяльності, який самостійно 
вибирає підрозділи в межах певної теми, 
дотримуючись послідовності їх вивчення; 
пасивні мультимедійні продукти розробляють 
для управління процесом представлення 
інформації (лекції, презентації, практикуми). 

Аналізуючи позитиви використання 
мультимедійних технологій у навчальному 
процесі, зауважимо, що під час такого 
навчання виробляється здатність 
майбутнього фахівця з охоронної діяльності 
сприймати інформацію з екрана, 
перекодовувати візуальний образ у вербальну 
систему, оцінювати якість і застосовувати 
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вибірковість у споживанні інформації тощо. З 
розвитком Інтернету з’явився новий вид 
мультимедійних засобів, орієнтованих на веб-
технології, до яких можна вдаватися у 
процесі аудиторної і самостійної роботи 
майбутнього фахівця з охоронної діяльності.  

Варто зазначити, що майбутній фахівець 
з охоронної діяльності не має бути 
експертом, але повинен досягати такого рівня 
володіння апаратним і програмним 
забезпеченням, щоб мати можливість 
самостійно й оперативно, без спеціалізованої 
допомоги вирішити нагальну проблему під 
час використання інформаційних технологій 
у навчальному процесі. 

Когнітивний критерій ефективності 
професійної підготовки з інформаційних 
технологій майбутнього фахівця з охоронної 
діяльності оцінюється змістовими та 
операційними показниками. До змістових 
показників віднесено: повноту і ґрунтовність 
викладу знань з інформаційних технологій; 
термінологічну коректність; логічність 
викладу знань з аналізом та узагальненням 
матеріалу; розуміння застосування знань з 
інформаційних технологій на практиці. До 
операційних показників віднесено 
правильність та самостійність виконання 
професійно спрямованих завдань 
репродуктивних, логічних, продуктивних та 
аналітичних рівнів складності, якість їх 
оформлення в електронному вигляді та 
термін (темп) їх виконання.  
Професійно-діяльнісний критерій 
ефективності професійної підготовки з 
інформаційних технологій майбутнього 
фахівця з охоронної діяльності оцінюється 
показниками професійної інформаційно-
комп’ютерної комунікативної, творчої та 
аналітичної діяльності. До показників 
професійної інформаційно-комп’ютерної 
комунікативної діяльності віднесено вміння: 
„спілкуватися”, тобто працювати в 
інтерактивному режимі із системною 
оболонкою MS Windows та пакетами 
прикладних програм; працювати в 
інтерактивному режимі в локальній 
інформаційно-комп’ютерній мережі 
сучасного офісу; використовувати засоби 
електронної пошти, IP-телефонії і чат (від 
англ. – chat); вести діалог та користуватися 
інформаційно-пошуковими системами в 
середовищі мережі Інтернет. До показників 
оцінювання професійної інформаційно-
комп’ютерної творчої діяльності віднесено 
вміння: творчо відбирати зміст ділових 
документів під час їх створення у 
інформаційно-навчальному середовищі; 
швидко та з фантазією оформляти ділові 
документи з використанням графічних 

можливостей комп’ютера; легко вирішувати 
економічні, статистичні та фінансові задачі в 
інформаційно-навчальному середовищі; 
творчо застосовувати мультимедійну 
інформацію для створення комп’ютерних 
презентацій, автоматизованих робочих місць 
тощо. До показників оцінювання професійної 
інформаційно-комп’ютерної аналітичної 
діяльності віднесено вміння: одержувати 
статистичні чи змістовні характеристики 
об’єкта дослідження з використанням 
інформаційних ресурсів мережі Інтернет; 
аналізувати, систематизувати й 
узагальнювати інформацію під час 
досліджень певної проблеми із застосуванням 
засобів інформаційних технологій; за 
допомогою засобів інформаційних технологій 
здійснювати експертну оцінку та діагностику 
об’єкта дослідження; легко виявляти 
протиріччя, досліджувати і порівнювати його 
переваги та недоліки.  

Останніми роками мультимедійні 
технології частіше використовуються у сфері 
освіти і їх застосування суттєво позначилося 
на інструктивній методології інформації та 
знаннях тих, хто навчається. Нині інтервенція 
мультимедійних технологій у процес 
навчання є реальною справою. Класно-
урочний метод використовувався у 
вітчизняних навчальних закладах протягом 
десятиліть, але нині докорінно змінюється 
режим і поняття навчання під упливом 
мультимедійних технологій. Як наслідок, 
використання мультимедійних технологій в 
освіті підносить процес навчання на якісно 
вищий, інноваційний рівень [4]. 

Висновки і перспективи подальших 
досліджень. Застосування інформаційно-
комунікаційних технологій в галузі освіти і 
безпосередньо в діяльності майбутнього 
фахівця з охоронної діяльності стає 
загальною необхідністю. Впровадження 
інформаційно-комунікаційних технологій у 
навчально-виховний процес забезпечить 
поступовий перехід освіти на новий, якісний 
рівень. Інформаційно-комунікаційні 
технології позитивно впливають на всі 
компоненти системи навчання: мету, зміст, 
методи та організаційні форми навчання, 
засоби навчання, що дозволяє вирішувати 
складні і актуальні завдання педагогіки для 
забезпечення розвитку інтелектуального, 
творчого потенціалу, аналітичного мислення 
та самостійності педагогічних працівників. 
Для ефективної модернізації освіти та 
оновлення технічного арсеналу засобів 
навчання необхідно оптимізувати реалізацію 
державних програм, спрямованих на 
інформатизацію, комп’ютеризацію та 
оновлення матеріально-технічної бази, 
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надання всім вільного доступу до мережі 
Інтернет. 
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Постановка та обґрунтування 

актуальності проблеми. В умовах 
соціально-економічного, культурного та 
політичного розвитку України існує нагальна 
потреба суспільства в оволодінні іноземною 
мовою (ІМ) як засобом міжнаціонального 
спілкування. У контексті сучасних реалій, 
коли замовлення суспільства вимагає нових 
підходів до іншомовної освіти у ВНЗ, 
актуальності набуває й оновлення технологій 

аудиторної та самостійної позааудиторної 
роботи студентів. Ця тенденція має 
об’єктивні передумови, пов’язані насамперед 
із зміною освітньої парадигми, зокрема 
підходу до суб’єкту навчання, а також 
розподілом навчальних годин курсу 
англійської мови (АМ) як фахової дисципліни 
для майбутніх перекладачів. Згідно з 
робочими програмами 50-60% загальної 
кількості навчальних годин припадає на 
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